

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

5713 *Corrección de errores del Real Decreto 139/2011, de 4 de febrero, para el desarrollo del Listado de Especies Silvestres en Régimen de Protección Especial y del Catálogo Español de Especies Amenazadas.*

Advertido error en el Real Decreto 139/2011, de 4 de febrero, para el desarrollo del Listado de Especies Silvestres en Régimen de Protección Especial y del Catálogo Español de Especies Amenazadas, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 46, de 23 de febrero de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 20934, primera columna, GASTROPODA, línea 14, donde dice: «Patella ulyssiponensis», debe decir: «Patella ulyssiponensis aspera».